

安全生产月,全民查隐患!

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 实习生 乔殊钰)

6月3日,记者从内蒙古自治区应急管理厅了解到,6月是第24个全国“安全生产月”,今年的主题是“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”。

“安全生产月”期间,内蒙古自治区安委办、应急管理厅结合安全

生产治本攻坚三年行动,聚焦“查找身边安全隐患”主题,统筹指导12个盟市开展隐患辨识科普行动,组织专家解读、骨干宣讲、普法知识竞赛等活动,对重大事故隐患判定标准进行政策解读和宣传教育,鼓励企业员工真学真用,积极查找、举报身边安全风险隐患和违法行为。同时,各级各部门积极开展

“消除隐患演练行动”,聚焦矿山、危险化学品、消防、交通运输、工贸等重点行业领域,组织开展“专家进企业”等系列活动,为企业提供诊断帮扶、隐患排查治理等指导服务,提升企业安全生产管理水平。

此外,丰富多样的安全宣传活动也将在“安全生产月”期间陆续登场。安全宣传咨询日里,工作人

员将面对面为群众答疑解惑;安全宣传“五进”活动走进企业、农村、社区、学校、家庭,通过政策法规解读、公益宣讲、警示教育、应急演练、安全体验、网络竞赛、志愿服务等多种形式,让安全知识走进千家万户,全面提升社会公众的安全防范意识和应急避险逃生能力,让安全理念深入人心。



蓝天白云 美景如画

6月3日,呼和浩特天空湛蓝,美景如画。据了解,2024年,呼和浩特市空气质量优良天数达312天,优良率85.6%;城镇污水处理率超95%,绿化覆盖率提升至43.92%,人均绿地面积达到5.68平方米。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

体彩公益金助力!“称王辽河”篮球大赛举行

新报讯(草原云·

北方新报记者 郝儒

冰 实习生 李雪

王佳佳) 6月1日,由

通辽市体育局主办,通

辽市球类运动中心、通

辽市体育总会、通辽市

科尔沁区文化和旅游

局联合承办的通辽市

三大球运动会暨“称王

辽河”第三届篮球三分·扣篮大赛火热开赛。



经过紧张激烈的角逐,新一届“三分王”与“扣篮王”荣耀诞生,为市民奉献了一场力与美、精准与精彩完美交融的篮球盛宴。比赛现场高潮迭起,扣人心弦。三分球大赛中,选手们沉着冷静,手起球落,一道道精准的弧线划破长空。经过多轮激烈角逐,“三分王”桂冠由选手李勇摘得,亚军、季军分别由祁俊和翟志超获得。扣篮大赛中,选手们腾空飞跃,创意十足的动作引起观众阵阵惊呼。最终,祁与昊凭借极具观赏性和高难度的动作荣膺“扣篮王”;金安琪与陈鑫分获亚军和季军。

据了解,中国体育彩票公益金作为这场赛事的“幕后力量”,用实际行动诠释公益金支持全民健身、服务社会民生的责任担当。让市民在家门口就能欣赏到高水准的竞技,点燃整座城市的运动热情。

内蒙古草原骏马杯分站赛扬鞭

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 6月2日,在锡林郭勒

盟正蓝旗金莲川草原上,由内蒙古体育发展基金会主办,内蒙古大众马术协会和正蓝旗文体旅游广电局承办,2025年内蒙古魅力家园民族民间传统趣味运动会“草原骏马杯”分站赛暨2025年锡林郭勒夏季蒙古马超级联赛正蓝旗选拔赛举行。

当日8时,本次赛事在悠扬的马头琴声中拉开帷幕。开幕式上,正蓝旗乌兰牧骑带来精彩的马文化歌舞表演,展现了浓郁的北疆文化特色。本次赛事共有内蒙古15个旗县的160匹蒙古马及农牧民骑手同场竞技,开启春季牧期后草原上第一场精彩纷呈的夏季传统赛马盛宴。

内蒙古体育发展基金会理事长敖拉表示,本次赛事是传承和弘扬蒙古马精神的重要载体,也是推动全民健身与北疆文化深度融合的创新实践,给广大农牧民朋友和优秀的蒙古马搭建了竞技舞台,让传统体育在新时代焕发出活力和光彩,让更多人感受到北疆马文化独特的魅力与激情。



比赛现场

打造移动普法阵地 “北疆万里法治路”活动上线

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 5月28日,内蒙古自治区党委政法委、自治区司法厅与内蒙古交通集团共同举办的“建设‘北疆万里法治路’筑牢祖国北疆安全稳定屏障”普法宣传活动在呼和浩特市举办,各盟市同步开展,以1.1万公里交通网络为依托打造移动普法阵地,用法治筑牢祖国北疆安全稳定的“铜墙铁壁”。

活动现场展播了自治区“八五”普法宣传片《普法护航 共筑祖国北疆安全稳定屏障》,全面展现“八五”普法主要工作、重要成果。通过视频展示“北疆万里法治路”普法宣传品牌活动创办始末、愿景及联合构建北疆万里法治宣传带的重大意义。内蒙古交通集团基层职工展演了《法治之光耀北疆》公路普法情景剧和音乐诗朗诵。

下一步,“北疆万里法治路”将以点成线、以路构网,打造多元普法阵地,形成普法宣传矩阵。将加强涉企普法宣传,打造优化法治化营商环境的示范窗口和典型样板。将与北疆文化、法治乌兰牧骑、文化旅游等有机结合,推动北疆法治文化立起来、亮起来、活起来。